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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП 

ХИМИЯ 

содержание ионов SО4
2-

 свидетельствует о том, что капли дождя содержали 

Экспериментальный тур 

 

Подкисление почвы обусловлено «кислотным» дождем. Повышенное 

Н2SО4, которая образовалась по реакциям из оксидов серы, выброшенных 

электростанциями или предприятиями 

1.SО2 + 
1
/2О2 = SО3                       

2.Н2О + SО3 = Н2SО4 

Для предупреждения вредных выбросов оксидов серы необходимо изменить 

технологию генерации электроэнергии, например на электрохимическую, 

проводить предварительное удаление серы из топлива или производить 

серную кислоту на металлургических заводах параллельно с получением 

металлов. Содержание оксидов серы в отходящих газах можно снизить путем 

нейтрализации, например по реакциям 

3. SО2 + СаСОз + 2Н2О (г) = СаSО3 • 2Н2О + СО2         

или SО2 + (NH4)2SОз + Н2О(г) = 2NН4НS03                          

4. SО2 +2NaOH = Na2SO3 + H2O   

5. SО2 + СаО = СаSО3     

За каждое уравнение по 1 баллу и за рассуждение 5 баллов.  

Количество баллов  –  10  


